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ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Солобковецького навчально-

реабілітаційного центру Хмельницької обласної ради 

 

18 вересня 2023 року с. Солобківці  

 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

посадової особи балансоутримувача/власника: Макогончук Ольги Вікторівни – 

представник адміністрації. 

Уповноважена рішенням власника (балансоутримувача) особа, яка забезпечує 

обслуговування та функціонування матеріально-технічної бази та інфраструктури 

місця тимчасового проживання, виконує обов’язки у сфері цивільного захисту: 

Гаман Алла Миколаївна – директор Солобковецького навчально-реабілітаційного 

центру Хмельницької обласної ради. 

Керівник закладу: Гаман Алла Миколаївна – директор Солобковецького 

навчально-реабілітаційного центру Хмельницької обласної ради. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Солобковецький навчально-реабілітаційний 

центр Хмельницької обласної ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Грушевського, 25, с. Солобківці, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

Форма власності: комунальна. 

Сфера управління: Департамент освіти та науки Хмельницької обласної 

військової адміністрації. 

Балансоутримувач/власник: Хмельницька обласна рада. 

Директор: Гаман Алла Миколаївна. 

Внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції, на момент 

здійснення моніторингового візиту не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування 

МТП розміщено на 2 поверсі 2-поверхової будівлі спального корпусу спеціальної 

школи-інтернату. 
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Заклад розташовано у центрі населеного пункту в безпосередній близькості до 

об’єктів соціальної інфраструктури: поруч  школа, дитячий садочок, аптека, магазин та 

зупинка громадського транспорту. 10 хв пішої ходи до Амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини. 

 

Наповненість 

Приміщення місця тимчасового проживання розділені на місця загального 

користування та приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця. 

Будівля місць тимчасового проживання одночасно розміщує внутрішньо 

переміщених осіб та використовується за своїм функціональним призначенням 

(спеціальної школи-інтернату). Приміщення загального користування та ті, що 

облаштовані ліжко-місцями, відокремлені від інших приміщень будівлі. 

Заклад розраховано на 124 місць, на момент візиту у закладі мешкає 1 ВПО: 

хлопчик шкільного віку, який є підопічним закладу, евакуйованим з Комунальної 

установи Богодухівський дитячий будинок-інтернат Харківської обласної ради. 

Облік мешканців не ведеться відповідно до Додатку 4 до Порядку 

функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні 

послуги з ВПО не стягуються. 

Закладу не компенсуються видатки на комунальні послуги, згідно Постанови 

КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації 

місцевим бюджетам на оплату комунальних послуг, що надаються під час розміщення 

тимчасово переміщених осіб, у період воєнного стану». 

У МТП не укладенні типові договори, включаючи типові Правила проживання 

внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання, між керівником та 

мешканцями місця тимчасового проживання. Натомість нормативно-правова база 

щодо договірних умов, Правил та умов проживання регламентується Постановою КМУ 

від 14 грудня 2016 р. № 978 «Деякі питання соціального захисту дітей з інвалідністю 

та осіб з інвалідністю» 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля місця тимчасового проживання облаштована функціонуючими 

інженерними системами, до яких належать системи електропостачання, опалення, 

вентиляції, водопостачання та водовідведення. 

У разі перебоїв у функціонуванні інженерних систем вживаються заходи для 

поновлення їх роботи та забезпечення альтернативних рішень 

У закладі наявне опалення від власного твердопаливного котла. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подаються власною водонапірною 

вежею. Гаряча вода забезпечується бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і 

аварійні відключення). У закладі наявні альтернативні джерела енергії – генератор. 

У місці тимчасового проживання наявна функціонуюча система управління 

відходами. 
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Харчування 

У закладі не облаштовані місця для особистого приготування та прийому їжі, 

зберігання продуктів. Також у підопічних закладу відсутні відповідні прилади та 

інвентар. 

Персонал закладу готує їжу централізовано та щоденно забезпечує мешканців 5-

разовим харчуванням. 

Для цього заклад облаштовано окремими кухонними приміщеннями – 

харчоблоком для приготування та зберігання продуктів та їдальнею для прийому їжі. 

Приміщення обладнані відповідним майном та технікою. 

 

Санітарія та гігієна 

Місце тимчасового проживання ВПО облаштоване санітарно-гігієнічними 

приміщеннями, достатніми для задоволення потреб осіб, які проживають в місцях 

тимчасового проживання (із розрахунку щонайменше один душ/одна ванна на 12 осіб 

та один туалет на 10 осіб). 

На поверсі наявна душова кімната з 5 душовими кабінками, рукомийниками та 

бойлером та 2 вбиральні з 5-ма санвузлами. Санітарно-гігієнічні кімнати розподілені за 

ознакою статті та мають засувки/замки. 

На поверсі не облаштовано щонайменше один душ/одну ванну та один туалет, 

обладнаний для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення. 

На момент моніторингу в закладі працює банно-пральний комплекс. 

Температура в приміщеннях місць тимчасового проживання підтримується 

відповідно до сезону. 

У закладі прибирання та підтримку чистоти забезпечує персонал закладу. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

У МТП на момент моніторингу наявний план евакуації, вогнегасники, 

протипожежна сигналізація та аптечка першої медичної допомоги. 

Місце тимчасового проживання облаштоване найпростішим укриттям у вигляді 

підвального приміщення. 

Укриття має Акт обстеження ДСНС. Місткість 129 осіб , що відповідає кількості 

ліжко-місць. В укритті тривають ремонтні роботи. 

Умови перебування, оснащення: вогнегасники, біотуалет, стаціонарний санвузол, 

запаси води, ліки, стільці, лавки, столи. 

Укриття не доступне для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. Натомість у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з категорії 

маломобільних груп населення. 

 

Безбар’єрність 

У закладі наявний пандус. Відсутнє інше додаткове обладнання для осіб з 

інвалідністю. 

Місце тимчасового проживання не облаштоване засобами безперешкодного 

доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень 

місця тимчасового проживання, включаючи місця загального користування та 

приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця. 

У місці тимчасового проживання не облаштовано щонайменше один душ/одну 

ванну та один туалет, обладнаний для осіб з інвалідністю та маломобільних груп 
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населення. Натомість у місці тимчасового проживання не розміщено осіб з категорії 

маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

Ліжко-місце для ВПО облаштоване, в одному приміщенні (кімнаті) разом з 

іншими підопічними закладу. Не допускається розміщення в одній кімнаті осіб різної 

статі. 

У кожному приміщенні облаштовано 4 ліжко-місця, що відповідає мінімальним 

вимогам. 

Площа, виділена для одного ліжко-місця, використовується для облаштування 

спального місця, зберігання особистих речей та становить 5 м кв. (менше 6 кв. м). 

Мешканцям надані в користування предмети для облаштування ліжко-місць, 

зокрема ліжко, постільні речі (матрац, подушки, ковдри, постільна білизна тощо). 

Наявні меблі, в тому числі, для зберігання особистих речей (шафа, комод, стіл, 

стілець/табурет тощо). 

Кімнати і предмети для облаштування ліжко-місць знаходяться в гарному стані.  

 

Дозвілля 

У МТП облаштовані місця для дозвілля, з урахуванням потреб підопічних 

закладу, зокрема спортивні, навчальні, ігрові та інші приміщення для дозвілля та 

навчання. Також наявна власна огороджена територія з благоустроєм. 

 

Доступ до інформації та послуги 

У закладі встановлено зворотній зв’язок (порядок звернень і порядок розгляду 

звернень) та  налагоджене доведення підопічним щодо актуальної для них інформації. 

Мешканцям закладу надаються відповідні послуги згідно Статуту закладу. 

ВПО має довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи. Допомогу 

на проживання отримує мама. 

ВПО має доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

ВПО навчається у закладі очно. У закладі наявні окремі приміщення для 

самопідготовки та дистанційного навчання. 

 

Працевлаштування 

У мешканців МТП відсутня потреба у працевлаштуванні. 

 

Анонімне інтерв’ю під час візиту не  проводилося. 

 

Загальні потреби МТП: 

Потреби, які озвучені представником адміністрації: 

Багато дітей з вадами, що є підопічними закладу потребують встановлення 

спеціального ліфту. Заклад має проєктно-кошторисну документацію, натомість шукає 

фінансування.  
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Враховуючи те, що цей заклад відноситься до категорії стаціонарних інтернатних 

установ, внесення його до переліку МТП не є доцільним. Разом з тим, за результатом 

візиту, надаємо такі рекомендації: 

 

- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний доступ та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення закладу ліфтом. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Хмельницькій області                                                                    Олег ШАПОВАЛОВ 


